

ВЫБОРЫ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КОМИССИИ

18.1 Комиссия выбрала Новую Зеландию Председателем Комиссии, начиная со дня окончания этого совещания до окончания совещания 2010 г.

18.2 Принимая назначение на пост Председателя, Новая Зеландия поблагодарила страны-члены за оказанное ей доверие и сообщила, что посол Д. Маккей, который в настоящее время является постоянным представителем Новой Зеландии в Организации Объединенных Наций в Женеве, примет на себя эту роль.

18.3 Комиссия поблагодарила Новую Зеландию и выразила свое удовольствие в связи с тем, что Д. Маккей будет следующим Председателем Комиссии. Она также указала, что многие страны-члены хорошо знают Д. Маккея и что он в течение многих лет вносит громадный вклад в СДА, не в последнюю очередь потому, что возглавляет успешные переговоры по Приложению об ответственности к Протоколу по охране окружающей среды Договора об Антарктике (Мадридский протокол).